

CRITERII DE ADMITERE 2020 – STUDII DE LICENȚĂ

FACULTATEA DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE

Str. P-ța 1 Decembrie, nr. 10

Nr. crt.	Domeniul de licență	Program de studii	Durata școlară Nr. credite	Nr. total locuri	Criterii de admitere
1.	Sănătate	Medicină	6 ani 360 credite	150	Test grilă, la alegere între Biologie (cls.a XI-a) sau Chimie organică. Obs. La înscriere candidații pot opta și pentru specializarea Farmacie în limita locurilor rămase libere după afișarea rezultatelor de admitere de la programul de studii FARMACIE. Distribuția pe specializări se va face ținând cont de nota obținută la testul grilă și opțiunile făcute în prealabil.
		Medicină dentară	6 ani 360 credite	90	Test grilă, la alegere între Biologie (cls.a XI-a) sau Chimie organică.
		Medicină (în limba engleză)	6 ani 360 credite	100	- Test eliminatoriu de limbă engleză, notat cu admis/respins - Interviu, la alegere între Biologie (cls.a XI-a) sau Chimie organică.
		Farmacie	5 ani 300 credite	60	- Test grilă, la alegere între: Biologie (cls.a IX-a) sau Biologie (cls.a XI-a) sau Chimie organică sau Chimie anorganică
		Asistență medicală generală	4 ani 240 credite	75	- Test grilă Biologie (cls.a XI-a)
		Balneofiziokinetoterapie și recuperare	3 ani 180 credite	50	Obs. La înscriere candidații vor opta pentru cele cinci specializări în ordinea preferințelor. Distribuția pe specializări se va face ținând cont de nota obținută la testul grilă și opțiunile făcute în prealabil.
		Nutriție și dietetică		50	
		Radiologie și imagistică		30	
Tehnică dentară	35				

TEMATICA PENTRU TESTUL DE LIMBĂ ENGLEZĂ

Testul de limbă engleză constă dintr-o conversație liberă pe teme de cultură generală în limba engleză.

Testul este oral și are caracter eliminatoriu.

Departajarea în caz de medii egale:

1. Media de la bacalaureat
2. Nota obținută la bacalaureat, proba scrisă transdisciplinară, în funcție de profil sau filieră

***NOTĂ:** Din numărul total de locuri se vor atribui un număr și cetățenilor din țări Non UE.

Aprobat în CF din 21.10.2019

D E C A N,
Prof.univ.dr. MAGHIAR Marius Adrian